Общество с ограниченной ответственностью «           »
Индекс, Адрес
ИНН0000000000, КПП000000000








                       г.  
ДОВЕРЕННОСТЬ
№   от 00.00.20  г.
ООО «Клиент», (юридический адрес: индекс, адрес  ИНН 0000000000, КПП 000000000), в лице Генерального директора Иванова Ивана Васильевича действующего на основании Устава, настоящей доверенностью уполномочивает:
ООО «АльфаСтар», в лице генерального директора Чуркиной Д.А, действующего на основании Устава, (Россия, 198095, г. Санкт-Петербург, ул. Маршала Говорова, д.35, корп. 4, лит. И, пом. 29-Н, офис 60-В, ИНН/КПП 7805642564/780501001), представлять интересы ООО «ИМПУЛЬС» в таможенных органах (СЗТУ, Балтийской, С-Петербургской, Акцизной, Пулковской таможнях и на т/п) ООО «Морской Рыбный Порт», АО «ПетроЛесПорт», АО «ПКТ», ЗАО «Контейнершипс», ЗАО «КТСП», ООО «ФЕНИКС», ММПК «БРОНКА», АО «ДХЛ Интернешнл», Россельхознадзор, АО «Грузовой терминал Пулково», Роспотребнадзор, и в представительствах морских линий, а именно:
· получать требующиеся для экспорта и импорта документы, в том числе коносаменты, таможенные документы учета, поручения на отгрузку экспортных грузов, а равно иные товаротранспортные, грузовые и отгрузочные документы;

· получать требующиеся для осуществления грузовых операций, хранения и получения грузов документы, в том числе релиз-ордеры, приемопередаточные акты, приемо-сдаточные ордеры и иные необходимые документы;

· получать платежные квитанции, счета, счета-фактуры, иные платежные документы;

· осуществлять и/или организовывать грузовые операции, (в том числе перемещения грузов в контейнерах, их осмотр, взвешивание, перетарку, растарку), и хранение грузов;

· получать грузы с терминалов, а также осуществлять и/или организовывать отгрузку и доставку данных грузов получателю автомобильным, железнодорожным, морским и воздушным транспортом;

· в целях исполнения поручений по настоящей доверенности представлять интересы доверителя перед всеми физическими и юридическими лицами, а также государственными органами;

· использовать печать доверителя для заверки приемопередаточных актов и иных подобных документов, используемых для выполнения поручений по настоящей доверенности;

· расписываться во всех необходимых случаях, на всех документах, необходимых для выполнения поручений по настоящей доверенности, в том числе на заявках на вывоз грузов со складов и иных мест хранения, расписках, приемо-сдаточных ордерах, приемопередаточных актах и иных;

· осуществлять расчеты по счетам и счетам-фактурам, выставленным в адрес доверителя;

· совершать иные, связанные с вышеперечисленными действия.

· представлять интересы предприятия во всех государственных учреждениях и 
организациях, совершать все необходимые действия в интересах предприятия
· присутствовать при проведении таможенного досмотра (осмотра), наблюдения.
С правом передоверия.
С правом хранения и использования печати.

Срок действия доверенности по «31» декабря 2023г.
Место выдачи доверенности: Индекс, адрес
Генеральный директор                                                                                     Иванов И. В.
